
Comparație între Europe Direct Iași și Europe Direct București

La începutul anului 2023, ambele centre au avut postări asemănătoare precum urări în

toate limbile Uniunii Europene, preluarea Suediei președinției Consiliului UE și date generale

despre  Suedia.  Altă  postare  asemănătoare  este  obținerea  titulaturii  de  Capitala  Culturală

Europeană de către Timișoara, împreună cu niște date generale despre oraș.

În schimb Europe Direct Iași a postat informații despre Model Europe Union, în timp

ce Europe Direct București a postat despre European Youth Event.

În continuare sunt aceleași postări despre aniversări a unor evenimente importante din

cadrul UE în anul 2023, dar și metode de evitare  a risipei alimentare.  Din partea Europe

Direct Iași avem urări de Sfântul Ion, iar centrul din București a postat despre intership-uri

disponibile.

Postările  de  la  Europe  Direct  București  sunt  legate  de  evenimentul  de  la  sfârșitul

anului 2022 numit REPowerEU, iar la centrul din Iași a fost postat întâlnirea unui student

român din Olanda.

Europe Direct  București  a postat,  în  continuare,  despre activitățile  din Parlamentul

European, iar Europe Direct Iași a postat despre stagii în cadrul instituțiilor Uniunii Europene.

Postările legate de știri despre UE sunt la fel pe ambele pagini.

O altă asemănare între postările din cele două centre ar putea fi evenimentele pentru

tineri  sau  locuri  de  muncă.  O  particularitate  a  Europe  Direct  Iași  ar  fi  invitațiile  la

evenimentele locale, iar Europe Direct București se axează pe evenimente legate de activitatea

europarlamentară.

Europe Direct București a postat despre știrile false legate de războiul din Ucraina, iar

centrul din Iași a postat despre evenimente locale.

Europe Direct Iași a postat despre recrutări de elevi și profesori în cadrul programului

Erasmus, iar centrul din București a postat despre evenimente legate de UE și Ucraina.

Europe Direct  București  a postat  despre cutremurul  din Turcia  și  Siria,  în timp ce

Europe Direct Iași a postat despre măsuri împotriva cutremurelor.

Europe Direct  Iași  a  postat  despre câștigătorul  din  România  al  concursului  pentru

tineri  traducător,  iar  Europe  Direct  București  tot  același  lucru,  dar  și  despre  discursul

președintelui ucrainean în plenul Parlamentului European.



Centrul  din  București  a  publicat  despre  ultima  sesiune  a  grupului  de  dezbatere  al

cetățenilor europeni cu privire la reducerea risipei alimentare și Ziua Internațională a Femeilor

și Fetelor în Știință, iar centrul din Iași a publicat doar despre Ziua Internațională a Femeilor

și Fetelor în Știință.

Ambele centre au postat despre mecanismului de protecție civilă al UE.

Europe Direct Iași a postat despre vizita elevilor Liceul Sportiv la Institutul francez,

iar  Europe  Direct  București  a  postat  despre  Gala  Bursierilor  și  stagiarilor  Europe  Direct

București.

O  postare  comună  a  centrelor  este  evenimentul  de  deschidere  a  programului

Timișoara-Capitală culturală europeană, DiscoverEU și Ziua internațională a limbii materne.

Europe Direct București a publicat despre politica privind deplasarea cu bicicleta, iar

Europe  Direct  Iași  a  publicat  despre  orientări  pentru  profesori  și  cadre  didactice  privind

combaterea dezinformării și promovarea alfabetizării digitale prin educație și formare.

O publicare comună din partea ambelor centre a fost despre răspândirea dezinformării

din partea Kremlinului, dar și despre împlinirea unui an de conflict în Ucraina.

Europe Direct Iași a postat despre Anul European al Competențelor, iar Europe Direct

București a postat despre filmele nominalizate la Premiul Publicului LUX ce au prezentate la

Timișoara.

Europe  Direct  București  a  publicat  despre  întâlnirea  dintre  președinta  Comisiei

Europene,  Ursula  von  der  Leyen  și  Majestatea  Sa  Regele  Charles  al  III-lea,  la  Castelul

Windsor. Europe Direct Iași a publicat despre Euroinvent.

Ambele centre au postat urări cu ocazia zile de 1 martie.

Europe Direct Iași a postat despre cursul gratuit de Metodologia cercetării, organizat

de Centrul de Studii Europene. Europe București a postat despre propunerea unui nou pachet

legislativ privind siguranța rutieră pentru a reduce numărul de accidente pe drumurile din UE.

Europe Direct București a publicat despre Ziua mondială a vieții sălbatice, iar Europe

Direct Iași a publicat despre noul program ErasmusPlus.

Ambele  centre  Europe Direct  au postat  despre  Ziua  Națională  a  Bulgariei  și  Euro

Quiz.



Atât Europe Direct Iași, cât și cel din București au publicat urări cu ocazia zilei de 8

martie sub forme diferite.

Europe Direct București a postat știri despre Ucraina și Rusia, iar Europe Direct Iași a

postat despre întâlnirea cu noua stagiară de la Centrul de Studii Europene.

Europe  Direct  Iași  a  postat  despre  orientări  pentru  profesori  și  cadrele  didactice

privind combaterea dezinformării și promovarea alfabetizării digitale prin educație și formare.

Europe Direct București a postat despre Erasmus+.

Centrul din București a publicat despre apelul pentru proiecte de viitor în domeniul

educației  digitale  2023,  iar  cel  din  Iași  a  publicat  despre  întâlnirea  cu noul  stagiar  de  la

Centrul de Studii Europene.

O postare comună a acestor două centre Europe Direct a fost DiscoverEU.

Europe Direct Iași a postat despre MEU, iar Europe Direct București a postat despre

Ziua Națională a Irlandei.

Europe Direct București a publicat despre Eurodesk, iar centrul din Iași a postat despre

EPAS.

Europe  Direct  Iași  a  postat  despre  evenimentul  „Despre  Europa”.  Europe  Direct

București a publicat despre evenimentul „Stă în puterea ta să schimbi ceva!”.

Europe Direct București a postat o știre legată de Comisia pentru control bugetar, iar

Europe Direct Iași a postat despre Săptămâna verde.

Europe Direct Iași a publicat despre DiscoverEU, iar centrul din București a publicat

subiecte dezbătute în Parlamentul European.

Europe  Direct  București  și  Europe  Direct  Iași  au  postat  despre  Ziua  Națională  a

Greciei și Ziua Autorilor Europeni.

Ambele centre au postări interesante, frumoase, de actualitate, dar pagina celor de la

Europe Direct București conține postări mai numeroase, poate și din cauza că Europe Direct

București este centrul principal din România. Multe postări sunt asemănătoare, dar unele sunt

diferite, prezentând evenimente locale. Centrul din București postează mai multe știri despre

Uniunea Europeană față de cel din Iași. Consider că nu ar trebui îmbunătățite aceste pagini

deoarece conțin postări interesante și de actualitate.


